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Az ünnepélyes díjátadóra május 19-én a budapesti Bolgár Művelődési 
Házban került sor.  A rendezvényen részt vett  Christo Polendakov bol-
gár nagykövet, Mladen Andrlić horvát nagykövet, Ivan Todorov szerb 
nagykövet, Soltész Miklós államtitkár, Fürjes Zoltán egyházi és nemze-
tiségi kapcsolatokért felelős helyett es államtitkár, Radomszki Lászlóné 
a Belügyminisztérium helyett es államtitkára, dr. Szalayné dr. Sándor Er-
zsébet, a Magyarországon élő nemzetiségek jogainak védelmét ellátó 
biztoshelyett es, Ritt er Imre német nemzetiségi országgyűlési képviselő, 
valamint az Országgyűlés nemzetiségi szószólói és az országos nem-
zetiségi önkormányzatok elnökei. A díjátadón rövid kulturális műsort 
adott  elő az Anima Polonica régi zene együtt es és a Ruszinok folklór együt-
tes. A díjakat Soltész Miklós és Fürjes Zoltán adta át. 

Elismerésben részesültek
Kusev Nikola a magyarországi bolgár közösség érdekében végzett  kö-
zel négy évtizedes tevékenységéért. A Magyarországi Bolgárok Egye-
sületének vezetőségi tagja, a Bolgár Országos Önkormányzat képvi-
selője, valamint a Halásztelki Bolgár Önkormányzat alapító elnöke. 
Számára kiemelten fontos a bolgár identitás megélése, a bolgárkerté-
szet és a nemzetiség hagyományainak megőrzése, a bolgár nyelv okta-
tásának erősítése. 

Csávolyi Bunyevác Horvát Kultúrkör, amely 1952 óta a horvát zene-, 
néptánc- és népdalkincs töretlen megőrzője és népszerűsítője. A Kultúr-
körön belül Bunyevác Klub és Tánccsoport működik. 2022-ben elindult 
az iskolai tánccsoport is, amely olyan hagyományokat dolgoz fel, mint 
a Bunyevác Lakodalmas, a Csávolyi Préló, illetve a Materice népszokás. 
A horvát hagyományok ápolása mellett , a tudományos élet aktív tag-
jaiként nemzetiségi konferenciák szervezésében is magas színvonalú 
munkát végeznek. A díjat Kissné Osztrogonácz Zita elnök vett e át. 

Dr. Pászt Patrícia, aki elkötelezett  a lengyel-magyar kapcsolatok erő-
sítéséért és elmélyítéséért. A Krakkói Magyar Centrum megalapítója 
és igazgatója. Programszervezőként dolgozott  a budapesti Lengyel 
Intézetben, Magyarország krakkói főkonzulátusán és a Krakkó 2000 
Fesztiválirodánál. Később létrehozta a Cracovia Expressz Alapítványt. 
Közéleti szerepvállalásként a Budapest VII. kerületi Lengyel Kisebb-
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Dr. Semjén Zsolt, a miniszterelnök általános helyettese a kulturális sokszínűség, párbeszéd és fejlődés világnapja alkalmá-
ból, a nemzetiségi közművelődés és kultúra területén végzett kimagasló tevékenysége elismeréseként Pro Cultura Minorita-
tum Hungariae díjat adományozott tizenhárom olyan, Magyarországon elismert nemzetiséghez tartozó személyiség, illetve 
szervezet számára, aki, illetve amely munkásságával hozzájárult a Kárpát-medence népeinek békés együttéléséhez. Köszöntő 
beszédében Soltész Miklós, a Miniszterelnökség egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős államtitkára elmondta, hogy a 
gazdasági nehézségek ellenére a kormány folytatja a nemzetiségi önkormányzatokkal és szervezetekkel tizenkét éve elkezdett 
munkát. Hangsúlyozta: folytatódnak a megkezdett beruházások, csaknem száz intézmény kapott segítséget, az energetikai, 
intézményfenntartói célokra kiírt pályázattal pedig megközelítőleg háromszáz jelentkezőt támogatnak. A kormány segíti to-
vábbá a civil szervezetek közösségépítő munkáját, kulturális tevékenységét, anyaországi táboroztatását. Kiemelte, hogy na-
gyon fontos a � atalok, � atal közösségek támogatása, mert ők lesznek azok, akik a jövő kisebbségeit vezetik majd. 
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ségi Önkormányzat elnökhelyetteseként tevékenykedett. A magyaror-
szági lengyel nemzetiségért végzett sokrétű kulturális munkája példa-
mutató.

Czehmann István magas szintű zenei előadói tevékenységéért. Ze-
nei pályafutását az Edelweiss Kapelle-ben kezdte, majd megalapította 
a Stefans Kapelle formációt, amely együttes a Mecseknádasdi Német 
Nemzetiségi Táncegyüttes kísérőzenekara volt. A zenélést autodidakta 
módon sajátította el. Számos további zenekarban töltött be meghatáro-
zó szerepet az évtizedek során. A magyarországi német nemzetiség 
hagyományainak és zenei kultúrájának ápolása máig kiemelten fontos 
számára.

Dr. Kovács Bálint magas szintű kutatói és szerzői munkásságáért. 
Egyetemi docens, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Armenológiai 
Tanszékének alapítója és vezetője. Részt vett több nemzetközi kuta-
tóprojektben. Az örmény katolikus egyház kulturális hagyatékának 
tudományos feldolgozásából önálló könyvsorozat született. Oktatott a 
hallei Martin Luther Egyetem Orientalisztika Intézetében. Több angol 
nyelvű tanulmányi ösztöndíjprogramot szervezett. 

Dr. Petrusán György a román nyelv magas szintű oktatásának érde-
kében végzett munkájáért. Főiskolai tanár, a Szegedi Egyetem Juhász 
Gyula Tanárképző Főiskola Román Nyelv és Irodalom Tanszéké-
nek tanszékvezetője volt. Négy évtizedes tanári tevékenysége nagy-
ban hozzájárult a hazai nemzetiségi román nyelv oktatásához. Több 
közéleti funkciót is betöltött. A Magyarországi Románok Kulturális 
Szövetsége, a Szegedi Román Nemzetiségi Önkormányzat, illetve a 
Csongrád Megyei Román Önkormányzat elnökeként tevékenykedett. 
Aktív résztvevője volt a Kisebbségi Kerekasztal tárgyalásoknak.

Bán Mária és Bán Anna a ruszin nemzetiségi hagyományokat bemuta-
tó előadói tevékenységükért. A testvérek kisgyermekkoruk óta lépnek 
fel ruszin rendezvényeken. Kiváló adottságaik és tehetségük görögka-
tolikus ruszin családjuk és tanáraik segítségével érvényesült. A ruszin 
hagyományok, nyelv és dallamok, a görögkatolikus egyházi kultúra 
fiatal hordozói. A Miskolc-Belvárosi Nagyboldogasszony Görögkatoli-
kus Székesegyház közösségének aktív tagjai. Énekükkel, közösségi és 
családi életükkel őrzik a ruszin hagyományokat.  

Osztoics Péter a szerb ortodox építészet és kultúra érdekében vállalt 
fáradhatatlan munkájáért. Kiemelkedő kultúraépítő tevékenysége szá-
mos szerb nemzetiségi rendezvény megvalósításában megmutatkozik. 
Budapesten a XIII. kerületben megszervezte a Szerb Nemzetiségi Ön-
kormányzatot, amelynek három választási cikluson át elnöke volt. A 
helyi Nemzetiségi Kerekasztal elnöke és alapítója, valamint a Szerb 
Országos Önkormányzat tagja. Több évtizede odaadással dolgozik a 
magyarországi szerb nemzetiség érdekében.

Szabóné Tóth Katalin Zsuzsánna a szlovák nyelv és néptánc oktatá-
sában, színházszervezésben vállalt szerepéért. A Pannónia Együttes 
Hagyományőrző Csoportjának tagjaként új koreográfiákat alkotott. A 
Vertigo Szlovák Színháznak rendszeresen szervezett műkedvelő előa-
dásokat. Több évtizedes közéleti szerepvállalása során a Pest Megyei 
Szlovák Önkormányzat kulturális bizottságának elnöke, a kistarcsai 
Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, az Országos Szlovák 
Önkormányzat Közgyűlésének tagja, valamint a Kulturális Bizottság 
elnöke volt. Tagja továbbá a Magyarországi Szlovákok Közalapítványá-
nak, a Magyarországi Szlovákok Regionális Egyesületének, valamint a 
tótkomlósi Slovensky Komlós Baráti Körének.
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A Magyarországi Szlovének Szövetsége Szentgotthárdi Kamarakó-
rusa a szlovén nemzetiségi zenei kultúra népszerűsítéséért. A kama-
rakórus a szlovén dalkincs megőrzése és közvetítése érdekében magas 
színvonalú munkát végez. A kórus magját tanárok, óvónők, illetve a 
kulturális élet egyéb területein dolgozók alkotják, de énekelnek a kó-
rusban fizikai dolgozók és nyugdíjasok is. Műsoruk szlovén népdalok-
ból és szlovén szerzők műveiből áll. Minden évben részt vesznek, az 
Énekel a Tengermellék/Primorska poje nagyszabású énekkari találko-
zón, valamint a muravidéki kórusok minősítő hangversenyén. A díjat 
Szukics Marianna elnök vette át. 

Szofilkanics Judit ukrán nyelvtanári, tankönyvszerzői és rendezvény-
szervezési munkájáért. Magyarországon elsőként kezdeményezte az 
ukrán nyelv, kultúra, hagyományok és történelem oktatását középisko-
lai szinten. Elkészítette az ukrán nyelvoktatási pedagógiai programot, 
valamint gimnáziumi tantervet. A Nyíregyházi Főiskolán, az Ukrán 
és Ruszin nyelv Tanszéken kezdte el az oktatást. A kárpátaljai ma-
gyar ajkú papnövendékek részére egyházi szakszótárat dolgozott ki. A 
Nyíregyházi Ukrán Önkormányzat ukrán nyelvű iskolájának alapítója. 
Mindezen túl évekig volt a Nyíregyházi Ukrán Önkormányzat elnöke. 
Számos rendezvény szervezője, az Országos Ukrán Szavalóverseny ih-
letője. Az Országos Ukrán Önkormányzat tagja és az Oktatási Bizott-
ság elnöke. 

Grófo-Kozák László a roma hagyományok és könnyűzene népsze-
rűsítéséért. Zenészként nemcsak a roma közösség, hanem a többségi 
társadalom körében is jól ismert. Édesapja mellett 2006-ban kezdett el 
énekelni. Sikerét mutatja, hogy a Nézését meg a járását című dal tizenegy 
nyelven dupla platinalemez lett. Életútja jó példa a roma fiatalok szá-
mára, az önálló érvényesülés bemutatására. Családjával a roma hagyo-
mányoknak megfelelően éli mindennapjait.

Soósné Bada Márta a roma nemzetiséget bemutató képeivel elért si-
kereiért. Alkotásait először 1979-ben láthatta a nagyközönség, azóta 
számos egyéni kiállítása volt belföldön és külföldön egyaránt. Pályája 
során szoros kapcsolatot ápol más roma művészekkel. Gazdag színvi-
lágú, impresszionista hatású képein szűkebb hazája, a gödöllői táj, az 
ott élő romák, és a roma mesevilág jelennek meg. Alkotásai megtalál-
hatóak a Magyarországi Roma Parlamentben, a gödöllői Szenthárom-
ság-templomban és a Vatikánban.Gratulálunk a kitüntetetteknek!


